

ООО «Сибирская Генерирующая
Компания»

ул. Дубининская, д. 53, стр. 5,
ЭТ/ПОМ/КОМ 2/V/1, г. Москва, 115054

АО «Енисейская ТГК (ТГК-13)»

ул. Бограда, 144а, г. Красноярск,
660021

ООО «Красноярский жилищно-
коммунальный комплекс»

ул. Парижской Коммуны, 41, г.
Красноярск, 660049

ООО «НЕФТЬ ЭКСПЕРТ»

а/я 194, г. Сосновоборск,
Красноярский край, 662500

neft.expert@yandex.ru

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПЕЧАТКИ В ОПРЕДЕЛЕНИИ ПО ДЕЛУ № 26-17-18

«23» апреля 2018 года

г. Красноярск

Комиссия Красноярского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе: Председатель Комиссии - О.П.Харченко, заместитель руководителя управления – начальник аналитического отдела; члены Комиссии: Ковалевская И.Н., заместитель начальника аналитического отдела, Т.Н.Мосина, начальник отдела естественных монополий (далее – Комиссия), рассмотрев дело № 26-17-18 по признакам нарушения обществом с ограниченной ответственностью «Сибирская генерирующая

компания» (115054, г. Москва, ул. Дубининская, д. 53, стр. 5, ЭТ/ПОМ/КОМ 2/V/1, ИНН 7709832989, ОГРН 1097746400091) части 1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», по признакам нарушения группой лиц в составе: общество с ограниченной ответственностью «Сибирская генерирующая компания» (115054, г. Москва, ул. Дубининская, д. 53, стр. 5, ЭТ/ПОМ/КОМ 2/V/1, ИНН 7709832989, ОГРН 1097746400091); акционерное общество «Енисейская территориальная генерирующая компания (ТГК-13)» (660021, г. Красноярск, ул. Богграда, 144А, ИНН 1901067718, ОГРН 1051901068020) части 1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон «О защите конкуренции»), установила следующее.

При изготовлении Определения об отложении рассматриваемого дела от 13.04.2018 (исх. № 6219 от 17.04.2018) была допущена опечатка:

В связи с приведенными обстоятельствами Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Исправить опечатку в Определении Красноярского УФАС России об отложении рассмотрения дела от 13.04.2018 (исх. № 6219 от 17.04.2018):

В названии Определения вместо «№ 16-17-18», читать: «№ 26-17-18».

Председатель Комиссии

О.П.Харченко

Члены Комиссии

И.Н.Ковалевская

Т.Н.Мосина